

星一周

星一周

有退出的,就有复出的。天后王菲回来了,潮人陈冠希回来了,辣妈张柏芝也回来了,2010年的秋末,成了明星回归的丰收季,可是,这三位从门口声声嚷着“我要退出娱乐圈”的那天起,压根就没有淡出大众的视线。没有退出,何来回归?

“退出娱乐圈”,多少明星都喊过的豪言壮语,有人订婚了,像大S,被传要退出;有人受伤了,像 Selina,被传要退出;娱乐圈到底是何等妖魔之地,但凡有手有脚的全乎人,都喊着要退出。现在知道要退出了,当初踏进圈子里的时候怎么不想好了?

归去来兮?



扑朔迷离,才是娱乐圈恋情永葆新鲜的秘笈。俊男靓女,本来就惹眼也惹火,不管是事先预谋,还是假戏真做,反正这方唱罢那方登场,不愁没有猛料可以曝,也不愁没有观众来围观。

上一周,娱乐圈的大小活动纷纷开,除了复出的王菲天后级的演唱会轰动一场之外,就数台湾艺人大S与京城名少汪小菲的“大小恋”炒得沸沸扬扬。情字当道,谁与争锋?

兜兜转转,拍拖分手,结婚离婚,娱乐圈像是一个直面各种诱惑的小社会,更是不免让人感慨,该归去的仍还在,该嫁人的还未婚。作为艺人,谁能许你一个未来?



“退出娱乐圈”,无数明星都说过同样一句话,可是真正能实施到底的能有几个?都说娱乐圈是个大染缸,似乎在里头待过的都不清白似的,只要赚足了荷包,明星都有过终将离开这个圈子的念头。有的人一直说要走,却一直不肯走;有的人曾经真的走了,现在却又回来了;有的人虽然说走了,却隔三岔五地出来冒个泡,保持曝光率。看看明星们的复出频率,就知道娱乐圈的吸引力,就算是真的走了,保不准哪天就突然回来了。复出,又不犯法。

王菲回来了。自2005年王菲最后一场演唱会谢幕之后,王菲宣告退出歌坛,无限期暂别演艺圈的那一刻起,“王菲”这个名字并没有真正从大众的眼中消失。“如果有一天我不唱歌了,我会抗拒一切自我宣传的活动,我不想让别人记得我,如果我不唱歌了,我希望所有人都忘了我,真的不希望他们记得我。”2004年,“菲比寻常”巡回演唱会上,王菲这样对歌迷说。可惜事与愿违,在她退出歌坛的这6年里头,无数次的事件都让她游走在新闻的“风口浪尖”。不论是与李亚鹏的“姐弟恋”到两人最终牵手,还是她的酒吧赔多赚少,又或者怀孕风波,到第二个女儿李嫣的出生,作为妻子、母亲的王菲终究逃不开“天后”的魔咒,时时暴露在大众的眼光之下。10月29日北京五棵松体育馆,当王菲走上舞台的一刹那,菲迷们带着朝拜的心情与台上的偶像同歌的时候,不知道他们心里是否想过,王菲并没有离开过娱乐圈,现在不会,以后也不会。既没有离去,何谈归来?

冠希也回来了。犹记得2008年那一场不雅照风波之后,陈冠希召开了专门的记者发布会,用英文宣读了数千字的致歉声明,向不雅照受害人表示了歉意,并在完成已经承诺的工作之后,将永远退出香港娱乐圈。当然,话中自有蹊跷。他退出的只是“香港”娱乐圈,这并不代表他不可以继续在内地、台湾、好莱坞甚至其他国家唱歌、拍电影。果不其然,此后的2年又7个月里,他真的就一直没有消停过,赴好莱坞拍戏,开品牌潮店,接下名牌代言广告,虽没有正式在娱乐圈有所作为,但擦边球不断,丝毫没有减少自己的曝光率。上周六上海举行的“东亚飞扬演唱会”上,陈冠希结束了1000多天的“禁娱”生活,正式重返舞台了。回头想想,“退出”不过是他玩的一次花招、一个障眼法,事后他在接受采访时也承认说,“我确实说过会无限期地退出娱乐圈,但这个无限期可以指5分钟,亦可以是2000年,现在可能很多人误解了我的意思,而我绝对没有说过永远不再重返娱乐圈。”复出,不过是个文字游戏。

同样,辣妈张柏芝上一周也正式加入复出大军,一口气接下了三部电影。自从张柏芝诞下次子 Quintus 后,一直有传张柏芝密谋复出娱乐圈赚钱,原因无他,只是为了偿还巨额债务。其中原由,无从考证,唯有一个事实:柏芝回来了。对于她的复出,大众都很宽容,不管是作为不雅照的受害人,作为两个孩子的母亲,作为谢家的媳妇,还是作为谢霆锋的妻子,张柏芝都很成功,每每被媒体拍到的照片都是懂礼仪,识大体,顾儿子,爱老公,这样的表现足可以将婚前的滥情一笔勾销了,复不复出,只是个时间的问题。

徐佳/文
(原创文章未经许可,不得转载)



不雷人不成活

所谓的“雷人造型”,简单来说,即第一眼就有被雷击中的感觉,最典型也最成功的案例就非 Lady Gaga 莫属了。如果不是靠着她本人浑身是胆的怪异精神,相信在茫茫网海之中,就凭这姑娘的气质很难混出什么名堂,更别提如今的“大红大紫”了。不过,就其现有的效果来说,这一搏还是相当成功的,从默默无闻的小人物摇身一变成了娱乐红人,引领全球的时尚潮流,她的每一次出镜,每一次新的改变都牵动着亿万关注的目光,一夜之间让所有人都记住了她。于是乎,越来越多的明星踏上了雷人博出位的道路,“妆不雷人不出门,衣不暴露死不休”,或许就是明星们现在的造型追求的风格,不管是哪一位明星,不论是哪一种雷人造型,反正总有一款能将人雷到“外焦里嫩”。

★Lady Gaga 每次装扮都是经过精心设计,目的就是雷焦众人。当地时间

10月30日,美国流行女歌手 Lady Gaga 演唱会上,她现场豪放脱衣秀身段,弹钢琴玩火场面热烈,仿佛应了那句话:“不雷人不成活”。

★尚雯婕最近的曝光率颇高,不过几次亮相都颇为雷人,一路下来可以说要多雷有多雷。尚雯婕表示:“我要把大家只能在欧美看到的时装秀搬上我的舞台,我不是 Lady Gaga,但照样可以耍给你们看。”尚雯婕最新出炉的“哥特”妆,依旧出位造型示人,金色短发,黑色迷离眼妆再加上乌黑嘴唇,极度抢眼。

★春哥每一次造型必然引起轰动,在由徐克和张之亮共同执导的3D电影《龙门飞甲》,李宇春也加盟该片,日前她已经秘密进组练功,凭《十月围城》提名过好几个最佳新人奖的李宇春信心满满势要将“打女”进行到底。

徐佳/文

